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Na Ekonomickej univerzite slávnostne otvorili akade mický rok 2011/2012  
 
 
Bratislava 26. septembra (TASR) - Na Ekonomickej un iverzitev Bratislave dnes na 
slávnostnom zhromaždení pedagógov, študentov a host í otvorili akademický rok 2011/2012. 
V tomto akademickom roku na siedmich fakultách univ erzity na 1. a 2. stupni študuje vyše 
12.000 študentov. 
V aule zaplnenej do posledného miesta sa prihovoril  rektor Rudolf Sivák, ktorý 
zdôraznil, že tento, budúci, ale aj ďalšie roky sa všetko úsilie sústredí na 
excelentnos ť a kvalitu činnosti všetkých univerzitných pracovísk, ako zákla d ďalšieho 
rozvoja univerzity. Za čnú sa nap ĺňať dva strategické rozvojové ciele univerzity – udrža ť 
status univerzitná vysoká škola so zameraním na výs kumnú univerzitu a zapoji ť ju do 
akredita čného procesu v prestížnych medzinárodných systémoch  hodnotenia a zdokona ľovania 
kvality. Tieto ciele sú rozpracované na rozvojové p riority v oblasti výchovno-
vzdelávacej činnosti, vo vede, výskume a doktorandskom štúdiu, v  oblasti 
internacionalizácie, medzinárodných vz ťahov a spolupráce pri manažovaní akademických 
projektov, v oblasti personálneho rozvoja, vz ťahov s verejnos ťou, ako aj vo sfére 
financovania univerzity. 
"Sme toho názoru, že nap ĺňanie poslania univerzity, dôsledné uplat ňovanie zadefinovaných 
princípov činnosti, rešpektovanie deklarovaných hodnôt a reali zácia stratégie pod ľa 
dlhodobého zámeru jednozna čne vytvárajú predpoklady pre rozvoj všetkých činností 
univerzity v budúcom období. Rozvoj je však podmien ený trvalou orientáciou jej aktivít 
na kvalitu, efektívnos ť, výkonnos ť, na odmietnutie priemernosti, stimulovanie a 
odmeňovanie excelentnosti," zdôraznil rektor. 
Renomé univerzity, pod ľa Siváka, sa tvorí popri jej ekonomickej úspešnosti  a pozitívnom 
vývoji rôznych štatistických ukazovate ľov aj tým, ako univerzita reaguje na v sú časnosti 
prebiehajúce procesy (ako prispieva k rozvoju európ skeho vzdelávacieho a výskumného 
priestoru, k znalostnej úrovni spolo čnosti, k sociálno-ekonomickým zmenám vyplývajúcich 
z hospodárskej a finan čnej krízy, k formovaniu znalostnej ekonomiky, at ď.). Spolo čenská 
zodpovednos ť zaväzuje pracovníkov univerzity, aby vzdelávali a pripravovali študentov 
tak, aby po čas štúdia nachádzali odpovede na nové otázky o vývo ji spolo čnosti a 
ekonomiky. 
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